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1. Calcule
lim

n→∞

∫ n

0

(
1− x

n

)n

e
x
2 dx.

2. Muestre que la cruz de los ejes en R2 tiene medida de Lebesgue 0.

3. Sean (X,A, µ) y (Y,A, ν) espacios de medida (no necesariamente σ-finitos) y sea % una
medida sobre A⊗A tal que %(A×B) = µ(A)ν(B) si A ∈ A y B ∈ A. Muestre que para
f ∈ L1(X) y g ∈ L1(Y ) la función

h : X × Y → R, h(x, y) = f(x)g(y)

pertenece a L1(X × Y ) y que∫
X×Y

hd% =
(∫

X

f dµ
)
·
(∫

Y

g dν
)
.

4. Determine si las siguientes integrales existen y determine sus valores si posible:∫ 1

0

(∫ 1

0

f(x, y) dx
)

dy,
∫ 1

0

(∫ 1

0

f(x, y) dy
)

dx,
∫

[0,1]×[0,1]

f(x, y) dλ2

para las funciones

(a) f(x, y) =
x− y

(x+ y)3
, x, y > 0,

(b) f(x, y) =


22n si 2−n < x ≤ 2−n+1, 2−n < y ≤ 2−n+1,

−22n+1 si 2−n−1 < x ≤ 2−n, 2−n < y ≤ 2−n+1,

0 en otros casos,

donde λ2 es la medida de Lebesgue en R2 y las integrales iteradas son integrales en el
sentido de Lebesgue.


